



Посвящение в читатели

16 января, в рамках программы «Первоклассный читатель», учащиеся 1 «а» класса ИСОШ № побывали в Детской библиотеке ЦБС Ибресинского района. Их встретила и познакомила с увлекательным и разнообразным миром книг хозяйка библиотеки – заведующая Детской библиотекой Елена Глухова.

Она познакомила первоклассников с этим волшебным домом книг, рассказала, как хранятся книги, как найти нужную книгу, познакомила с правилами поведения в библиотеке и пользования книгами, а также о том, как можно взять и почитать книгу дома. С ними была проведена весёлая музыкальная викторина. В результате мероприятия у ребят возникло желание записаться в библиотеку. Для юных книголюбителей в читальном зале была оформлена книжная выставка «Новинки для первоклашек».